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Epreuve: EP2 Analyse d’un dossier et
rédaction d’un mode opératoire.
Durée: 4 Heures Coefficient : 6
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Dossier Sujet-Réponses

- Poteaux

- Poutre

- Isolation

Ce dossier se compose de 7 parties:

- Lecture de plan
- Planchers

- Conduit de fumée
- Assainissement
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OPERATOIRE

qm vous sont posées cn-apres vous aurez o
r lé dossier technique qui vous a été remls

ysez avec attention les documents réponses et le
s:erﬁtechmque D.T.).

olgnez: ]a.. présentation.

| Les calculatnces programmables sont autorisées Jmais les calculs mtermédlalres |
devront apparaitre clairement. Un résultat inscrit seul, sans indication des calculs |
‘ ou de formules qui ont 1t permis de del I'obtenir sera consxderécomme faux.

NOTE
Lecture de plan 30
Poteaux 20
Planchers 70
Poutre 35
Conduit de fumée 15
Assainissement 20
Isolation hydrique 10
TOTAL 200
SOIT 20

Durée : 4 heures Coefficient : 6




Plan de fondation LES POTEAUX ~ 20 points
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L'étude porte sur le poteau dont la coupe transversale vous est donnée c¢i dessous :
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4) La masse volumique du béton armé est de 2500 kg /m3. Quelle sera la masse du poteau ?
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Q S Q La longueur de recouvrement est au moins égale 3 :
Q § Q 24 @ pour les aciers HA et 30 @ pour les aciers doux.
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§ S $ 1) Quelle est la longueur de recouvrement minimale des barres longitudinales ?
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\ \ \ 2) Combien de cours d’armatures transversales doit-il y avoir dans la longueur de
\ \ N i recouvrement ? :
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= AT AT LR R , > 3) Calculez le volume du poteau sachant que sa hauteur est de 2,70 métres :
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LORIGINA] LES PLANCHERS — 70 points

1

On ne:
Le plan de la partie vide sanitaire du niveau garage-VS, (D.T. page 3),
La documentation sur les planchers :

POIDS | BETON PORTEES MAXIMALES
-~ DESIGNATION PROPRE | & couler | arrui AVEC 1 IN- SANS
' CASTREMENT ETAl ’
— 2) Quelle est la composition du plancher BA ?
1125-63-13+4 227 51 3.15 3,45 2,29 2 Quelie est la comp pianc
' '35"63"3"4 217 5' 3'77 4.'2 z.s' ) e L L e e e
114S-63-13+4 227 LY | 4.28 4,68 260 | et e
1455-64-13+4 231 48 4.89 S.35 A0S e
e —————

1125-63-16+4 252 58 3.30 . 3.72 2,23. | .2
1135-63-16+4 252 S8 4,07 4,47 2,44 3) Que désignent les chiffres 16 + 4 ?
1145-63-16+4 252 58 4.64 5.09 2.53 :

,_J____ LB e et ees oo
1129-63-20+4 292 68 3,64 4,014 2,14
1135-63-20+4 292 68 4.39 4.83 2,34 B e et e et oo
1145-63-20+4 292 68 $.02 5.52 2.43 /2
1455-64-20+4 298 67 6.00 6.61 3.92
157S-64-20+4 314 71 6.89 7.60 IRY 4) Calculez la surface de ce plancher (vide sanitaire du niveau garage VS) hors chainage :
1455 56755 358 5% T o0 780 %7 e
1 575-60-25+S 418 96 7.05 8.82 £ 3R L LT LT P OO ORUURRUERNUNI

e.../B
Le descriptif sommaire des travaux. 5) Quel est le litrage (volume) de béton au m2 pour un plancher de type 1S022 ?

......................................................................................................................

On demande :
1) Donnez le mode opératoire de réalisation de ce plancher a poutrelles et entrevous : jl

......................................................................................................................

......................................................................................................................
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= 7) Vous devez confectionner le béton pour couler ce plancher :
& ne:
2
g L'abaque de DREUX D=20mm (Sujet page 4).
@ Une résistance de 25 MPa. O R l G [ N A L
Q, QL }\Q, Un affaissement de 6 cm.
\ |\ \ :
) @ 1\ Des granulats humides.
e 'z:g ;;3 -\\?g - Aucun adjuvant ne sera incorporé au béton.
~ s Le volume de béton pour couler ce plancher est de 3,5 m?.
2 - \ \[
2 \ vy On demande :
S , ,
& f \ |\ M La quantité de chaque composant du béton pour couler ce plancher :
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S 8) Définition du budget d’heures :
3
. L ) 2
PASRANTD - ol @F onne ;
™ SEC -t -—p - _ -
jﬂ\ S - § lc\g - Un extrait de bordereau de temps unitaires.
2 N 8 A 1.910 Planchers
% \ A Q%@ 3 Planchers, poutrelles, hourdis compris la pose des poutrelies, des hourdis, treillis soudé, aciers en chapeaux et coulage de la dalle de
¥/ G 3: A 3 compression:
@, N g | ; /_ 1.91 | Plancher de (12 + 4) m 1,00
_Q‘L ™ 2 21 | 1.91 | Plancherde (16 + 4) m2 1,10
10, , = ;'7""'""“""' T 1.81_| Plancher de (20 + 5) m? 1,10
,h O . § 1 Planchers, poutrelles avec voutains en polystyréne ou_aggloméré de bois, y compris aciers en chapeaux, treillis soudé et dalle de
@ / & e ] compression:
1 y 8 ] 1.81 | Plancherde (12 + 4) m? 0,80
AR g | 1.91 | Plancher de (16 + 4) ma 0,90
0/ ® -
] HE S O & 83_\ SN NS S - 1.91 | Plancher de (20 + 5) m? 1,00
N 4 G/a , A
r l’ '
4\/: ST -~ : &5 = - La surface du plancher est de 60 m2.
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